	Самостоятельная работа  «Порядок выполнения действий»

В а р и а н т  1

1. Найдите  значение  выражения(
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2. Решите задачу с помощью уравнения: 

Егор собрал в 3 раза больше грибов, чем Никита. Подсчитав все собранные грибы, они увидели, что набрали 48 подосиновиков и подберёзовиков и 8 белых грибов. Сколько грибов собрал Егор?
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2. Решите задачу с помощью уравнения:

У Миши в 2 раза больше марок, чем у Кирилла. Посчитав все марки, они увидели, что всего у них 31 марки с кораблями и самолетами и 17 марок с танками. Сколько марок у Миши?

	ОТВЕТЫ:

	1. А) 1) 372:12=31;
2) 24*31 = 744;

3) 6422 – 744 = 5678

Б) 1) 130*52 = 6760;

2) 68890:83 = 830; 
3) 6760-830 = 5930

4) 6010-5930 = 80

В) 17*17 = 289

Г) 4*4*4 = 64
2. Пусть Никита собрал x шт грибов, тогда Егор собрал 3х шт грибов. Зная, что всего мальчики собрали (48+8) шт грибов, составим уравнение:

х + 3х = 48 + 8

x (1+3) = 56

4х = 56

х = 14

14 грибов собрал Никита.

14*3 = 42 (шт) грибов собрал Егор.

Ответ: 42 
	1. А) 1) 27*90 = 2430
 2) 2430 - 1999 = 431;
3) 874 - 431 = 443

Б) 1) 56*223 = 12488;
2) 17432 – 12488 = 4944;

3) 4944:16 = 309
4) 1953 + 309 = 2262

В) 15*15 = 225
Г) 2*2*2*2 = 16
2. Пусть у Кирилла  x шт марок, тогда у Миши 2х шт марок. Зная, что всего у мальчиков (31+17) шт марок, составим уравнение:

х + 2х = 31 + 17
x (1+2) = 48
3х = 48
х = 16
16 марок у Кирилла.

16*2 = 32 (шт) марок у Миши.

Ответ: 32
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